

随着“轰”一声巨响,位于南通市开发区的怡芙塑胶有限公司被冲天的黑烟笼罩,当附近居民闻声奔到現場时,该公司大楼的3楼生产车间已是一片火海,众多女工惊慌地从3楼向下逃生——有的顺水管而下,有的从3楼“如同下饺子般掉了下来”。

昨天上午,南通市怡芙塑胶有限公司生产车间发生爆燃,事故造成一名男维修工死亡,10多名员工不同程度受伤,部分坠楼和滑落的女工伤势较重,所幸目前没有生命危险。

事故发生后,南通公安、消防、安监、卫生、环保、武警等部门和单位迅速出动,全力扑灭火灾,搜救被困工人,疏散现场及周边人员。大火在10多辆消防车历经约6小时的扑救下,方被彻底扑灭。



派出所里,失去丈夫的女子在哭泣

随着“轰”一声巨响 3楼女工下饺子般掉了下来

南通一塑胶厂3楼爆燃致1人死亡多人受伤,消防扑火约6小时



昨日下午3点,记者离开时,消防人员仍顶着呛人的烟雾扑火

知情者

事发工厂即将搬迁
突发横祸要了一条人命

在怡芙塑胶公司南面不远处就是南通市开发区公安分局中兴派出所。派出所外被众多围观群众挤得水泄不通,透过被把守着的、紧闭的玻璃门,记者看到派出所大厅内一中年女子异常悲伤地哭泣着,多名女子一边劝说一边陪着落泪。知情者告诉记者,怡芙塑胶发生爆炸,造成该公司一名机修工身亡,“派出所里的就是他的家属。”

上午近12点,记者好不容易进入怡芙塑胶起火的楼下,此时现场浓烟减少,已不见火苗,消防战士仍在向楼上不停地喷水。三

楼以上的3个楼层,外墙乌黑一片,所有窗户破碎不堪,特别是三楼的部分墙柱断裂变形。”

“打算这周就搬到新厂址,怎么会出这么大的事情?”现场一位不愿透露姓名的中年女子说,她原是怡芙塑胶的员工,该公司老板姓欧,50多岁,山西人,经营塑胶公司已有10多年。她说认识在事故中丧生的机修工,“不到40岁,就走了,真是让人伤心。”

究竟为何发生爆炸?有一男子称,“有人说爆炸就发生在那名机修工旁边,大概是化工设备出了问题。”



官方通报

事故原因正在进一步调查中

据了解,昨日下午4时许,消防车才开始陆续撤离火灾现场。据当地有关人士介绍,塑胶燃烧后产生的大量烟雾存在致人呼吸道感染的毒素。南通市环保局有关工作人员说,他们已对现场空气质量进行了抽样,但监测结果尚未出来。

南通市有关部门在昨日傍晚的通报显示:事故造成4人受伤,正在医院接受治疗;另有1人下落不明,现消防人员正全力搜寻。目前,事故原因调查和善后工作正在进行中。

快报记者 陈泓江 文/摄

现场 大楼浓烟滚滚,弥漫着刺鼻的异味

“9点40分左右,南通市经济开发区有家服装厂发生爆炸,事故很严重,来了10多辆消防车。”昨天上午近10点,有读者向快报报料称,事故地点位于南通市经济开发区上海路北侧。

记者11点赶到現場时,发现周边道路已被交通管制,上千群众聚集在警戒线外议论纷纷。只见,起火的并非服装厂,而是南通市江淮衬衣有限公司后面的一幢5层大楼。该大楼浓烟滚滚,十

多辆消防车停在周边奋力扑救。现场弥漫着刺鼻的异味,不少围观群众被呛得用手捂着鼻子。

“失火的是怡芙塑胶厂,里面的燃烧物有一定的危害。”围观的朱凤泉老先生紧张地告诉记者,片刻前,还有环境监测车赶到现场监测空气质量。

怡芙塑胶公司出事前,朱凤泉正在东边不远处的广场游玩,突然响起的爆炸声把他吓了一跳。“唉,太恐怖

了。”朱凤泉赶到現場时,起火的大楼里又响起了两三声爆炸声。让他心有余悸的是,“塑胶厂上班的多是女工,她们趴在二楼北边窗口失声尖叫,有的顺水管向下爬,有的干脆跳了下来。”

一位围观者告诉记者,事故发生后,120、110、119都陆续火速赶到,将伤者送往附近医院救治,同时开始灭火和解救部分被困人员。“送到附近医院抢救的至少有10人。”

亲历者 “有些人惊吓过度,直接就往下跳了”

“幸好我去倒垃圾了。”警戒线外,一位50多岁的男子被多名围观者围住询问,他一脸惊恐地说,事发前,他看到车间垃圾较多,便把垃圾送到楼下,刚一下楼,楼上就发出了爆炸声,“我是捡回来一条命。”当记者上前询问详情之际,他被民警带走做笔录。据围观者告诉记者,此人是怡芙塑胶公司清洁工。

在怡芙塑胶公司东边的道路警戒线外,记者找到了一名该公司女工。其在闻讯赶来的家人陪伴下,不断向

远处的公司大楼张望,神情颇为紧张。她情绪激动地向记者回忆事故发生时的情景,“当时,有人在三楼中间靠西修设备,不知为何,一下子就出事了,一声巨响把天花板和玻璃窗全部震坏,现场腾起了股股黑烟,火很快也着了起来。”把她们在三楼工作的20多个工作人员“魂都吓掉了!”该女工说,她和工友所在的位置距离楼梯口太远,“可以说面临无路可逃的境地,唯一的办法就是从窗户下来。”幸好,大

楼西首的北边外墙有水管,在洗手间的窗户外面,“就在我从窗口向下爬时,看到地面躺着两三个女工,一动不动。”该女工忧伤地说,三楼浓烟呛人,火越燃越烈,就一根可以爬下逃生的水管,“有些人惊吓过度,又挤不上爬水管,就直接从楼上往下跳了。”

具体有多少人在事故中伤亡?该女工不清楚,她说:“爬水管往下滑时,有人摔了下来,后来都被送去医院救治了。”

医院 伤者疼得要打麻药,厂方却催转院治疗

记者从瑞慈医院值班医务人员处获悉,从怡芙塑胶公司送来11名伤者,基本是女工,7人住院治疗,“6人在骨科,1人在脑外科。”在前往病房采访途中,记者遇到当地电视台记者,他们告诉记者,还有部分伤者被送到南通市区的附属医院。

医生介绍,6名女工的伤多腿部、胳膊和腰椎骨折,此外还有头部和部分软组织受伤。值班医生介绍,女工韦仕云的伤势最重,“她的

腰椎断裂,现在没有生命危险,但可能有截瘫的问题。”

“哎哟!医生,我疼得不得了了,快给我打麻药。”记者随医生来到病房时,躺在病床上的韦仕云痛苦地呻吟着。一旁,其丈夫正和怡芙塑胶公司的两名工作人员“谈判”。两名工作人员劝说他们转到南通市附属医院治疗,“那里条件好一点。”韦仕云的丈夫希望能让妻子赶快得到手术的救治,“她现在不能动,还往哪转啊?”对于记者

询问的该公司有多少员工伤亡,事故原因是什么,这两名工作人员拒绝透露。

据韦仕云介绍,她是在沿水管爬到2楼位置意外摔落的。当时,不少同事是被掉落的天花板砸伤,负伤逃命的。21岁的戴肆娟刚到怡芙塑胶上班不到一月,躺在病床上的她头顶肿出很大一个血包,左腿骨折,鲜血将床单染红了一片。“我是从3楼跳下的,摔下后就什么也不知道了。”

超值价 5.49万元

1.3升标准型

可再优惠2000元(限时40天)

价格优势: 5-8万元价格区间性价比典范

技术优势: 源自丰田创新型多功能全球战略车平台

配备优势: 原装进口DVVT发动机, AT变速箱

功能优势: 大空间 强承载 高通过性

安全优势: 两厢车身结构,全面安全配置

森雅老用户及年底购车新用户
赠送“中国年福”免费礼包卡

森雅MS0

多能实·尚 超价值典范

■ 南京市城北一汽丰田经销商	025-82815578	■ 江苏省南通中汽丰田经销商	0513-88818888
■ 苏州工业园区一汽丰田经销商	0512-88870400	■ 江苏省无锡中汽丰田经销商	0515-88155788
■ 常州一汽丰田经销商	0519-89989953	■ 上海中汽丰田经销商	021-88041160
■ 徐州中汽丰田经销商	0516-83878799	■ 上海中汽丰田经销商	021-57670222

一汽丰田汽车南京分公司 销售热线: 400 808 8888 经销商热线: 0432-4641452 www.fawms.com

